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Alumni Feedback




ALUMNI FEEDBACK

TOTAL RESPONSE: 76

Do you feel proud to be associated with Netaji Nagar College for Women as Alumni?
76 responses

@® YES
@® NO

How do you rate development activities organised by the College for your overall development?
76 responses

@ Highly Efficient
@ Efficient

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory




How do you rate development activities organised by the College for your overall development?
76 responses

@ Highly Efficient
@ Efficient

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

Are you willing to contribute to the development of the College?

76 responses
® Yes
® No
82.9%

Were your grievances properly handled at the College during your tenure as student?

76 responses
® Yes
® No




Rate the Library facilities of the College during your tenure as student
76 responses

@ Excellent
@ Very Good
> Good

® Fair

@ Poor

Rate the Computer, Internet/WiFi facilities of the College during your tenure as student.

76 responses

Rate the sports and extracurricular facilities of the College during your tenure as student
76 responses

@ Excellent
@ Very Good
2 Good

® Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
11.8% Good

® Fair
@ Poor




Rate the Laboratories & equipments facilities of the College during your tenure as student
73 responses

@ Excellent
@ Very Good
» Good

—— ® Fair
‘ @ Poor

Have you obtained sufficient subject knowledge at Netaji Nagar College for Women?
76 responses

® Yes
® No




Is the education imparted at Netaji Nagar College for Women useful and relevant in your present
job?
76 responses

® vYes
® No

>

Were the HOD's and faculties cooperative?
76 responses

@ Strongly agree
@ Strongly disagree
O Agree

@ Disagree

@ Neutral




Rate the academic initiative taken by the College to improve overall development of the students
76 responses

@ Highly Efficient
@ Efficient

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

Do you like to join the Alumni Association of Netaji Nagar College for women?
76 responses

® Yes
® No




If you are invited to deliver a Guest Lecture/ Special Talk / Motivational Session for your juniors, will

you be interested?
76 responses

® vYes
® No

)

Is the institute providing good hospitality as alumni after passing out?
76 responses

® Yes
® No

il
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